

FICHE TECHNIQUE COMBO PET CAP ODEUR

DESCRIPTION

Combo PET CAP élimine odeur permet de réutiliser les bouteilles de plastique. Il s'agit d'une bouteille réutilisable PET CAP élimine odeur prête à utiliser accompagnée d'une capsule concentrée PET CAP élimine odeur. Grâce à sa formule biotechnologique contenant des micro-organismes spécifiquement sélectionnés, PET CAP élimine odeur accélère la biodégradation et la décomposition naturelle des matières animales responsables de la production des gaz malodorants. En action permanente et prolongée 24/7, PET CAP élimine odeur traite à la source les mauvaises odeurs et ne masque pas.

OÙ L'UTILISER

Planchers, coussins, matelas, tapis, tissus, litières, cages, voitures, véhicules récréatifs, bateaux.

MODE D'EMPLOI

Remplir d'eau du robinet la bouteille réutilisable **PET CAP** élimine odeur lorsqu'elle est vide. Visser fermement la capsule jusqu'à ce qu'elle laisse échapper le produit concentré dans la bouteille et bien agiter. Dévisser la capsule, installer le vaporisateur et vaporiser la solution diluée sur la surface dégageant les mauvaises odeurs. Laisser agir et complètement sécher naturellement. Répéter au besoin. Pour de meilleurs résultats, nettoyer la surface avant de vaporiser et frotter ensuite avec une brosse après avoir vaporisé.

INGRÉDIENTS

Microorganismes, surfactants



AVANTAGES

- En action permanente 24/7
- Accélère la biodégradation des matières animales
- Traite à la source les mauvaises odeurs
- Sécuritaire pour les animaux
- Facilement biodégradable
- Répond aux normes écologiques OCDE-301
- Bouteille réutilisable
- 100% recyclables

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Forme Liquide

Capacité 500 ML + 25 ML

Couleur Verte

Fragrance Aucune ajoutée

FORMAT DISPONIBLE

500 ML + 25 ML

Fiche de données de sécurité disponible